

德国媒体称：

美国国安局可入侵所有主流智能手机

据新华社电 据德国《明镜》周刊网站9月8日报道，美国国家安全局的情报收集行动已经触及智能手机领域。美国国家安全局能够入侵所有主流智能手机，获取用户数据，只是还没有广泛应用这一手段。

为不同手机系统设立专门小组

美国国家安全局能够接入苹果手机和黑莓手机的操作系统以及谷歌公司的安卓系统。

报道说，美国国家安全局针对不同手机系统设立专门小组，分头“突破”各类型手机操作系统的保护措施，以秘密访问手机数据。美国国安局可以获取这些手机的大部分敏感数据，包括通讯录、通话记录、短信息、备忘录和用户位置信息。

报道以美国国家安全局和英国情报机构政府通信总部的内部资料为依据。美国《纽约时报》、英国《卫报》等多家媒体近日报道称，英美这两家情报机构在破解加密技术方面密切合作。

情报部门为“攻陷”黑莓庆祝

按照英美情报机构的内部文件，情报人员声称，美国国家安全局成功入侵苹果手机用户用来同步数据的电脑，可以入侵苹果手机至少38项功能。

这些机密资料显示，美国情报人员曾成功入侵黑莓手机。多份文件显示，美国国家安全局2009年一度无法入侵黑莓系统，但2010年3月重新“攻陷”黑莓手机。以黑莓系统为目标

的情报部门宣布这一“进展”时，大呼“开香槟吧”以示庆祝。

另外，美国国家安全局还曾成功侵入外界普遍认为非常安全的黑莓邮件系统。《明镜》周刊认定，这对于黑莓公司而言可能算是不小的挫败，这家企业先前一直声称自己的邮件系统“无法入侵”。

黑莓否认为美国国安局“开后门”

就这一报道，黑莓公司人员说：“媒体涉及政府通信监视的报道不应该由我们回应。”黑莓公司同时否认为美国国家安全局接入黑莓系统“开后门”。

《明镜》周刊依据所获得的文件推断，美国国家安全局没有大规模监视智能手机用户，而

是在某些情形下监视特定目标，而且智能手机制造商并不知情。

这一德国主流媒体没有提及获取情报机构文件的方式，而报道署名作者之一是美国电影制片人劳拉·波伊特拉斯。波伊特拉斯与“棱镜门”泄密者美国中央情报局前雇员斯诺登接触密切，先前曾以斯诺登提供的资料为依据披露美国政府情报监视活动。

根据斯诺登不久前提供的信息，美国国家安全局利用超级计算机、技术标准、法庭命令和幕后劝说等多种手段，已经秘密攻破或能够绕开现有的常用互联网加密技术，获取用户私密信息。

泰航航班降落时冲出跑道

致12人受伤

新华社曼谷9月9日电（记者常天童）据中国驻泰国大使馆9日消息，一架自中国广州飞往曼谷的泰国国际航空公司客机8日夜间降落时冲出跑道并起火，机上12名乘客受伤，其中包括9名中国乘客。

中国驻泰国大使馆参赞高振廷接受记者采访时说，当地时间8日23时25分左右，泰航TG679航班自广州飞抵曼谷素万纳

普机场降落时，因起落架发生故障冲出跑道并起火，造成机上12名乘客受伤，其中中国乘客9人、泰国2人、津巴布韦1人。伤者随即被送往机场附近医院医治。

高振廷说，中国受伤乘客除1人手骨骨折外，其他均为轻伤，已陆续出院。使馆已向伤者表达慰问，并要求医院方面全力医治。

穆兄会前领导人巴迪亚将因新指控受审

新华社开罗9月8日电（记者王蕾 郑一鸣）据埃及官方通讯社中东社8日报道，穆斯林兄弟会（穆兄会）最高决策机构指导局前主席穆罕默德·巴迪亚及其他14名穆兄会成员因涉嫌在另一起暴力冲突中煽动暴力和谋杀，被埃及检方当天移交给法院审理。

埃及总检察长哈希姆·巴拉卡特将该案移交至开罗一刑事法院，指控15名被告在7月15日的冲突中煽动前总统穆尔西的支持者使用暴力并造成多人死伤。

据报道，除巴迪亚外，包括穆罕默德·贝勒塔吉、埃萨姆·埃里安、萨夫瓦特·赫加齐、巴西姆·乌达等在内的多名穆兄会高级成员将一同受审。

7月15日深夜，部分穆尔西支持者在首都开罗、吉萨等地与警察及穆尔西反对者发生冲突。他们手持武器冲击路边商铺，点燃多辆汽车，向警方开枪及投掷石块。警方随后发射催泪弹试图驱散示威人群。这场冲突共造成7人死亡，近300人受伤。

6月30日，穆尔西的支持者与反对者在开罗市郊的穆兄会总部爆发冲突，共造成8人死亡，16人受伤。巴迪亚及其两名副手拉沙德·巴尤米和海拉特·沙特尔因此面临煽动谋杀示威者的指控。此案于8月25日开庭，但由于安全原因3名被告均未出庭。法院遂将审讯推迟至10月29日。

维也纳举办丰收节



9月7日至8日，第13届维也纳丰收节在维也纳市中心的英雄广场举行。活动吸引了约30万国内外游客参加。丰收节又叫丰收感恩节，是奥地利传统节日之一，原是农民在秋收后为表达感恩之情而举行的庆祝活动。随着时间的推移，这个宗教感恩性质的节目已演变为一个农产品展示、交易和分享的民间节日。

新华社记者钱一摄

朝鲜举行阅兵式庆祝建国65周年

新华社平壤9月9日电（记者张利 杜白羽）朝鲜9日在首都平壤金日成广场举行工农赤卫军阅兵式，庆祝建国65周年。朝鲜最高领导人金正恩出席。

朝鲜内阁总理朴凤柱在阅兵式上致辞，他回顾了朝鲜65年来走过的历程，要求全体人民在建设社会主义强盛国家的总进军中继续实现革新和飞跃。他表示，朝鲜军队和人民真心热爱和平，但如果敌人挑起针对朝鲜的战争，就将化为枪炮，坚决捍卫社会主义祖国。

在当天的阅兵式上，共有数十个工农赤

卫军方阵步行通过主席台接受检阅，在武器方阵中只展示了多管火箭炮等少量装备，并未展示正规军人民军的武器装备。工农赤卫军相当于民兵，以前称工农赤卫队。

阅兵式结束后，数十万朝鲜群众簇拥着花车通过主席台，手舞花束向主席台高呼“万岁”。花车上摆放着金日成、金正日雕像以及各种歌颂朝鲜社会主义建设成果的装饰。

仪式结束后，金正恩在主席台向出席活动的来宾挥手致意。

每逢建国逢五或逢十的年份，朝鲜都举行大规模阅兵式。

俄一架米-2直升机坠毁

新华社符拉迪沃斯托克9月9日电（记者吕国栋 沈宇辰）据俄罗斯远东当地媒体9日报道，当天早晨一架米-2直升机在俄远东萨哈林地区坠毁，飞行员和乘客共3人遇难。

报道说，事发时，直升机正在执行河流水势监控勘察任务。飞机在多林斯克市西北约

30公里外的鄂霍次克海沿岸起火后坠毁。调查人员说，飞机坠落时两次撞击地面，机尾与机身分离，机身主体被烧毁。俄军事和交通检察院的调查组正在现场调查事故原因。

此前俄紧急情况部曾发布消息说，机上一名飞行员和一名乘客下落不明。

太平洋海底发现世界最大火山

新华社电 日本和美国研究人员日前在英国期刊《自然·地学》网络版上报告说，他们在东京以东约1500公里的太平洋海底发现了世界最大的火山，底部面积几乎相当于英国和爱尔兰面积之和。

据日本《读卖新闻》等媒体9月9日报道，日本国立科学博物馆和美国休斯敦大学等机构的研究人员发现的这一“超级火山”是

由单独的火山活动形成的，底部面积约30万平方公里，火山口突出海底约3500米，最高处距海面约2000米。

据介绍，研究小组认为这座海底火山形成于约1.45亿年前，该火山在活动了数百万年后趋于沉寂。研究小组还认为，这座“超级火山”的规模可以和迄今发现的太阳系内最大火山——火星奥林匹斯火山相提并论。

尼日利亚一青年志愿者组织遇袭共造成35人伤亡

新华社阿布贾9月8日电（记者陈淑品 牛小溪）尼日利亚东北部博尔诺州贝尼谢克镇一个青年志愿者组织8日清晨遭遇疑似尼伊斯兰极端组织“博科圣地”武装分子的袭击，共造成17人死亡、18人受伤。

博尔诺州贝尼谢克镇村民优素福·贝洛告诉新华社记者，武装分子与志愿者组织发生了交战，共有12名志愿者遇难，另有5名武装分子被打死。

尼日利亚驻博尔诺州军方发言人撒吉尔·穆萨说，目前尼军方已经到达事发现场，局势已得到了控制。

作为“博科圣地”的大本营，博尔诺州一直是暴力袭击事件频发地区。近来，一些当地青年在政府的支持下成立了一个志愿者组织，协助安全人员打击“博科圣地”。

“博科圣地”成立于2004年，多次在尼北部制造暴力袭击事件。